

AK47一通乱扫 姚明躲进了大巴

火箭训练营附近发生枪击案,所幸没有球员受伤

火箭训练营所在地奥斯汀得克萨斯大学可谓是个山清水秀,与世隔绝的好地方。新赛季开始前,火箭队为避开干扰特意把训练营选在了这里,但就是这个安静的地方,昨天竟然发生了一起枪击案。



惊魂一刻 有人拿AK47胡乱扫射

当地时间昨天上午8点左右,一名身穿西装戴着面具的19



校园枪击案嫌疑人

岁男子扛着AK47在得州大学奥斯汀分校图书馆疯狂扫射,随后饮弹自尽。

有目击者称,枪击嫌疑人在进入图书馆前曾用枪“没有目标地”开了数枪,虽然当时有机会射中几名学生,但他没有这样做,随后将枪口对准了自己。该校校长比尔·鲍尔斯当天在与警方举行的联合新闻发布会上证实了这一说法,他还表示“没有其他人在枪击案中受伤”。目前枪手的身份及作案动机均不明。

此事惊动了当地警方,在案发后不久,大批警车、全副武装的警察来到现场,还有两架直升机在学校上空盘旋。在案发地点周围,警方拉起了黄色警戒线戒严,在警方的疏导下,案发地周

围的人员有秩序地离开。警方怀疑还有其他嫌疑人,将整个校园封锁,而校方也取消全部课程,学生被告知远离案发地。

安然无恙 姚明躲在大巴里“避难”

在得知这个消息后,火箭队的训练并没有受到影响。和咫尺之遥的案发现场比起来,火箭队队员昨天异常轻松。

火箭的两位伤兵蔡斯·巴丁格和布拉德·米勒仍然没有与球队合练,不过因食物中毒而缺席训练的肖恩·巴蒂尔已经回归,凯尔·洛瑞和杰梅因·泰勒的伤势也无人碍了。“我们依旧在查看每个人的状态。”火箭主教练里克·阿德尔曼说,“我们希望能

找到最正确的阵容组合。”

枪声响起时,姚明和大家都“躲”了起来。训练结束之后,球员不再走出体育馆等待大巴,而是等车来了一拥而出,迅速上车离开。姚明在开始一个小时和球队合练之后,剩下的两个小时就被教练安排做了康复治疗,早早地躲到大巴车里躲避是非去了。

巴蒂尔的一番笑话化解了紧张气氛,他说:“我们相信布齐·格兰特,他是我们的保安部长。布齐会用自己的生命保护我们的,至少要保护好姚明。”众所周知,姚明是火箭队重点保护对象,巴蒂尔的说笑也显示出姚明在球队中的重要性。

见习记者 唐浩杰
快报记者 沈忱

诺维斯基“恋童” 爱上不满20岁的90后

一年前的夏天,诺维斯基被爆与一名年近40的“大妈”交往,而此人因造假和盗窃两项罪名,最终被判了5年有期徒刑,并缓期一年执行。诺维斯基因为此事而焦头烂额,意志消沉。如今,小牛队核心决定“从良”,他现任女友是一个不到20岁的女生。据说,她目前在达拉斯的一家艺术画廊工作。

见习记者 唐浩杰 快报记者 沈忱

莎拉波娃“花痴” 穿9号球衣支持男友

虽然武贾西奇在NBA并不能进入球星的行列,但这位湖人外线射手的女朋友却是大名鼎鼎的莎拉波娃。对于两人的恋情,莎娃的父亲极力反对,不过,“高压”之下莎娃却选择了抗争。近日她出席泛太平洋网球赛发布会时,特意身穿9号球衣,号码恰是她的湖人18号男友武贾西奇的一半。莎娃的用意不言而喻,自己与武贾西奇已经是一家人,自己也是武贾西奇的另一半了。

快报记者 沈忱 见习记者 唐浩杰

“篮球炫风”劲吹苏州

零帕炫风篮球嘉年华公益篮球活动,从4月开展以来已举办近200场活动,日前,“炫风篮球”来到了苏州繁华商圈和邻里中心,陪着当地的居民游客一起欢庆节日。

宗和



千人探源丽江天然螺旋藻生产基地 绿A·中国螺旋藻领导品牌 绿A勇于亮出底牌

保健品行业曾被誉“为朝阳产业”,就是这个背负着国民健康希望的行业一直遭逢着各种诟病。假冒伪劣,夸大宣传,违规营销……它成为工商管理部门的常客。据到保健品人家多少有些戒备,朝阳产业背后的阴影何时消退?朝阳产业的曙光何时光照人间、春风拂面?

今年9月7日-10月7日,绿A面向全国招募千名消费者参观丽江天然螺旋藻基地,并将把绿A天然螺旋藻的整个生产加工过程完全袒露给消费者。绿A敢于亮出底牌体现一个保健企业的诚信和对品质质量控制的自信,同时也彰显了稀缺绿A价值。

绿A亮“底牌” 让消费者买得明白吃得放心

螺旋藻行业和整个保健品行业一样面临困境。由于螺旋藻产品缺乏统一的国家标准,导致螺旋藻质量参差不齐。螺旋藻的价格更是让消费者眼花缭乱,众多螺旋藻厂家打着“天然”和“程海湖产”的旗号,扰乱市场。绿A是中国螺旋藻强势品牌也是价格较贵的螺旋藻产品。那么究竟螺旋藻产品的差异又体现在哪些环节,优质螺旋藻是如何生产的?

绿A凭什么能卖高价?业内人士曝出了秘密,某些螺旋藻之所以如此低价还有利润,主要在于其原粉并不全是螺旋藻粉,而是一些混合物。如此蒙骗消费者,不仅造成健康隐患,也深受行业诟病。为此,绿A决定,自今年的9月7日至10月7日,在全国邀请千名消费者,探源中国天然螺旋藻的故乡——丽江程海湖基地。

稀缺绿A悄然升值 部分消费者囤货

由于螺旋藻对生产环境要求严格,只有在碱性湖(PH值大于9.3的湖泊),光照充足的地方才能天然生长。因此全世界只有三个湖泊适合天然螺旋藻生长。它们分别是墨西哥Texcoco湖、非洲乍得湖和中国云南程海湖。

绿A是稀缺的健康品,其所有藻粉均来自绿A丽江天然

螺旋藻基地。绿A的安全性和天然的品质是很多保健品无法复制的。绿A的生产要经历自然生长周期,并对环境有苛刻的要求,这注定了绿A稀缺和珍贵的品质。绿A不像很多保健品一样可以通过化学合成无限增加产量。这也是为什么10年来,依然只有少部分人有机会吃到绿A的原因。

怕生病 吃绿A

人体免疫系统和人体的关系犹如军队与国家的关系,当人体免疫降低,面对病毒和有害细菌,身体就毫无抵抗之力,就会生病。

绿A富含多种营养素,有效提高人体免疫力,让身体保持健康。1997年一次被卫生部批准以下保健功能,实实在在,

不生病——

调节血脂:能降低血液中对人体有害的胆固醇和甘油三酯,有效控制人体血脂的浓度,预防心血管疾病;防止脂肪沉积在血管壁内,抑制动脉粥样硬化,增强血管的弹性和韧性,有效防止血栓形成,预防中风;免疫调节:增强机体免

疫力,预防各类疾病。在英国、美国和一些发达的国家中,它已被用来辅助治疗糖尿病、脑血栓等疾病。

绿A还有耐缺氧、抗疲劳、抗辐射、调节贫血等功效。

中秋送绿A,健康好礼送得有道理

送领导——有档次,有面子

坐拥世界级原生螺旋藻基地,凭借优质品质和十多年的市场拓展,绿A已经成了颇有名气的健康品。除了占有巨大国内市场份额外,产品还远销美国、德国、日本等30多个国家和地区。经过卫生部门相关认证,绿A天然螺旋藻具有抗疲劳、耐缺氧、免疫调节、调节血脂等多项保健功效,符合广泛人群,真是时下送健康好礼的首选。

送父母——爸妈身体好,全家没烦恼

爸妈年纪大了,作为子女应该给予更多的关心。重要的是让爸妈健康地享受晚年生活。绿A天然螺旋藻精片,除了可以帮助提高免疫力、调节血脂之外,更为奇妙也更为重要的是,绿A具有罕见的精质多糖细胞壁结构,即使是消化吸收率较弱的儿童和老人都可以轻易消化吸收。

今秋大优惠 活动时间:2010年9月7日—2010年10月7日

绿A千人丽江基地游

买绿A 云南特产任你选

凡在2010年9月7日至2010年10月7日期间,购买绿A 300克装绿A,即可获赠一张丽江门票,地返云南特产大礼包,多买多送,还有机会获得丽江基地免费游。

苏果超市、先声、百信、金陵、上元、筑康、百连缘、益丰、老百姓、好邻居、中联、宝丰、康益等药店均有销售。

南京专卖店地址:南京市白下区户部街抄纸巷巷口(洪武路与户部街交叉口农业银行旁)025-84304022
南京市中央路248-6号(公交总公司站台旁) 025-57711911